



Страницы школьной жизни

ГТО—готов к труду и обороне!



С каждым годом спорт и здоровый образ жизни играют все более важную роль в развитии, взрослении и социализации учащихся.

Здоровье детей и подростков является одним из важнейших показателей, определяющих потенциал страны (экономический, интеллектуальный, культурный), а также одной из характеристик национальной безопасности. Среди важнейших социальных задач, которые сегодня стоят перед образованием – забота о здоровье, физическом воспитании, развитии обучающихся и привлечении их к систематическим заня-

тиям физической культурой и спортом.

Для обучающихся нашей школы в начале апреля прошло информационное мероприятие «День ГТО».

Ребята познакомились с историей комплекса ГТО, нормативами, значками, с важнейшими жизненными ценностями, позволяющими быть активными гражданами своей

Награды ГТО



В этом выпуске:

ГТО—готов к труду и обороне!	1
День здоровья	2
Дети России	2
Неделя психологии	3
Трудовой десант	4
День космонавтики	4
Только вверх!	5
День Земли	5
Правовой перекрёсток	6



День Здоровья

7 апреля в нашей школе для начальных классов была организована квест-игра на свежем воздухе в рамках всемирного Дня Здоровья.

Ребята успешно преодолели все этапы, продемонстрировали свои знания в области ЗОЖ, поучаствовали в музыкальной зарядке, состязались в ловкости и меткости в игре дартс.

Такие мероприятия способствуют хорошему настроению, созданию благоприятного психологического климата в классных коллективах, дают возможность ребятам раскрыть свои способности в нестандартной обстановке и проявить свои лучшие качества: уважение к окружающим, заботу о товарищах, силу, выносливость, смекалку и терпение.

Черемнов К.Ю.



Дети России 2023

В рамках операции «Дети России - 2023» в нашей школе прошли профилактические, информационно - просветительские мероприятия. Все мероприятия направлены на популяризацию здорового образа жизни, на формирование негативного отношения к вредным привычкам.

Для учеников начальной школы проведено мероприятие «Здоровым быть здорово», в конце которого дети приняли участие в «Веселых стартах».

Для учеников старшей школы в рамках уроков ОБЖ проведено профилактическое мероприятие «Наркотики-пусть в никуда».

Также, с целью повышения эффективности профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, формирования правосознания граждан и воспита-

ния активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, формирования норм безопасности жизнедеятельности, беседу провела инспектор ПДН МО МВД России «Красноуфимский» Дарья Сергеевна Полежаева.

Черемнов К.Ю., педагог-организатор ОБЖ



Весенняя неделя психологии

«Неделя психологии» - это комплексное мероприятие, включающее в себя просветительскую, профилактическую, коррекционную, консультативную и диагностическую деятельность педагога-психолога. Данное мероприятие проводится ежегодно с целью развития ценностно-смысловой сферы личности и ценностного самоопределения обучающихся, развития стрессоустойчивости и совершенствования навыков саморегуляции, развития коммуникативной компетентности, социальной гибкости и дружелюбия.

В период с 17 по 23 апреля 2023 года в нашей школе была организована и проведена «Неделя психологии».

В рамках данного мероприятия для обучающихся предлагался примерный план занятий по трем направлениям, обозначенных блоками:

- Развитие ценностно-смысловой сферы личности и ценностного самоопределения обучающихся.

- Стрессоустойчивость и навыки саморегуляции.

- Урегулирование конфликтов и развитие коммуникативной компетентности.

С ребятами начальных классов проводился тренинг «Приумножь добро», серия занятий со старшеклассниками: «Как бороться с экзаменацион-



«Саморегуляторы», «Сила спокойствия», тренинговое занятие «Их чего состоит дружба» и т.д.

Черемнова А.А., педагог-психолог



Трудовой десант

Апрель – традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники – добрая традиция, объединяющая поколения. Для нашей школы субботник – неотъемлемая часть общешкольной жизни.

12 апреля прошёл весенний субботник, в котором приняли участие ученики с 1 по 9 класс, включая классных руководителей, учителей и всего персонала школы. Вся территория была поделена на участки, которые были распределены между классами. Все вместе дружно наводили порядок вокруг своей школы: собирали мусор, убирали старые ветви деревьев, сгребали прошлогоднюю листву и траву, приводили в порядок цветочные клумбы.

Все поработали на славу! Теперь вокруг нашей школы чистота и порядок. Работа проделана огромная. Как справед-

лива пословица «Глаза боятся, а руки делают!» Спасибо всем участникам этого субботника за приложенные усилия!

*Черемнова А.А.,
педагог-психолог*



День космонавтики (12 апреля)



**12 апреля
День
Космонавтики
Поехали!**

12 апреля наша страна отмечала День космонавтики, всемирный праздник, установленный в честь первого полета человека в космос.

С 10 апреля по 13 апреля 2023 года в нашей школе проходили мероприятия, посвященные Дню космонавтики. Во всех классах прошли «Разговоры о важном» на тему: «День космонавтики. Мы первые!». Школьники узнали об истории возникновения этого праздника, о человеке, покорившем космическое пространство - Юрии Гагарине, о женщинах-космонавтах, о том, как четвероногие друзья человека проложили путь к

звездам. В течение недели обучающиеся начальных классов рисовали рисунки на выставку «Космос глазами детей».

13 апреля после уроков ребята начальной школы совершили небольшое виртуальное путешествие по солнечной системе, благодаря чему узнали многое о планетах - больших и маленьких, об их свойствах. Закрепили полученные знания, отгадав космические загадки. Обучающиеся среднего звена также совершили краткий экскурс по планетам и сыграли в интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?», где продемонстрировали, что просветительские занятия в нашей школе проходят не зря и ребята запомнили имена людей, открывших новую сферу человеческой деятельности – Юрия Гагарина, Германа Титова, Валентины Терешковой, Алексея Леонова, Светланы Савицкой.



Только вверх!

15 апреля команда нашей школы по спортивному туризму «Вертикаль» вновь покорила вершины на открытых соревнованиях по скалолазанию в г. Красноуфимск.

Соревнования проходили на искусственном скалодроме где были подготовлены трассы, предназначенные для участников разного возраста и степени опытности с зацепами разного вида. В соревнованиях приняли участие более ста спортсменов города и района в пятерку лучших среди девочек вошла Понных Александра, в десятку сильнейших среди мальчиков вошел Гилев Виталий. Так держать!

Черемнов К.Ю., руководитель команды «Вертикаль»



День Земли

День Земли – это необыкновенный праздник, который призван напомнить каждому человеку, что он является частицей единого живого организма. С 2009 года ежегодные празднования стали проходить 22 апреля потому, что во многих странах в это время наступает потепление, почва освобождается от снежного покрова, пробивается первая зелень.

Международный День Земли призван привлечь внимание общественности к проблеме охраны природных ресурсов нашей планеты.

Потому и у нас, 22 апреля, в начальной школе прошли классные часы, выставка рисунков, познавательные игры и тематическая беседа «Земля — наш общий дом».

Ребята научились сортировать «мусор», узнали много нового о здоровье



планеты, о том, почему Землю называют голубой планетой, а также побеседовали о том, что Земле грозит опасность и исходит она от нас - людей. Ребята приняли участие в экологическом турнире, отвечали на вопросы «Знаки Природы».

Этот день помог ребятам открыть новые знания и приобрести понимание бережного, созидательного отношения к окружающему миру.

Черемнова А.А., педагог-психолог



Правовой перекрёсток

Дети – самые уязвимые в юридическом плане граждане, поэтому их правовое воспитание у государства в приоритете. Потому, ежегодно в целях профилактики преступлений и правонарушений несовершеннолетних, углублению правовых знаний, закреплению практических навыков по правилам поведения в чрезвычайных и экстренных ситуациях, а также информирования несовершеннолетних об ответственности за совершение преступлений и правонарушений МОУО МО Красноуфимский округ проводит комплексно-профилактическое мероприятие «Правовой перекрёсток».

Так и в этом году, 26.04.2023, было организовано большое мероприятие для школьников на базе МКОУ «Сызгинская ООШ». В нём приняло участие 19 команд!

Защищали честь нашей школы Веселов Ярослав, Чухарева Ксения, Миронов Илья и Сайпашева Анастасия. Ребятам необходимо было выполнить 3 задания: 1. Разбор ситуаций на примере отрывков из мультфильмов. 2. «Твой возраст - твои права» (участники, путём жеребьевки вытягивали задание, согласно которому они должны были назвать права и обязанности детей определенного возраста). 3. Блиц-опрос на умение определять виды правонарушений. Наша команда показала неплохой результат, но призового места не заняла. Восьмиклассники не расстроились, ведь они получили полезный опыт, который наверняка пригодится им как в жизни, так и на экзаменах в следующем учебном году.

Очень радует, что по истечению 4 лет у нас снова проводятся такие замечательные мероприятия, направленные на правовое воспитание детей, улучшение их познаний и правовой защищенности, формирование уважительного отношения к обществу и государству.



Идея выпуска: Черемнова Анастасия Андреевна

Материалы подготовлены: Черемновой А.А., участниками детского объединения «Компьютерный дизайн», Черемновым К.Ю.

Верстка: Черемнова А. А.

Наш адрес: 623317 Свердловская область, Красноуфимский район, с. Чувашково, ул. Школьная №2

Телефон 6-27-45